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//S5.1.6(2750)Differentiationsregeln//
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A6.4.2 Geg.Polynom P(x) mit P(-x)=-P(x). 
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//   Seien f,g über [a,b] integrierbar und seien F bzw G //
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A6.4.3 Berechne die folgenden Integrale
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//S6.4.1(3400) Partielle Integration//

//   Seien f,g über [a,b] integrierbar und seien F bzw G //

//   Stammfunktionen zu f bzw g. Dann gilt//

//   
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A6.4.4 Berechne die folgenden Integrale durch die angegebene 
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S6.4.3(3405)  Integration von Ungleichungen
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   Entwicklungspunkt 0. Bestimme auch den Konvergenzradius.
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//D5.1.1 Es seien eine Funktion f:I(R, ein Punkt x0(I und ein n(N //gegeben. Wir sagen:

// (…)f ist n mal stetig diffb auf I (kurz:f(Cn(I)), falls f 

//   n mal diffb ist ( x(I und f(n):I( R stetig auf I ist.

//Bem: Wir schreiben f(C(I), falls f’:I( R stetig ist.

S6.4.8 (3417)
a) Vor: I:[a,b], fn,f: I( R, n(N, fn(C(I) ( n(N,
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//S4.3.4(2411) Vor: (fn)n(N, fn(C(I) ( n(N, 

//            fn gleichmäßig konvergent auf I gegen f: I(R 
//   Aussage: f(C(I)

Bew: f(C(I)
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                                            Teilintervall J
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         und Grenzfunktion f(x)=

 fn(x), x(I ist differenzierbar auf I   
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 fn’(x)
Bem: Im Allgemeinen gilt nicht, dass fn(x) auf I gleichmäßig konvergiert

//S4.3.4 (2411) Vor: (fn): fn(C(I) ( n(N, 

//            fn gleichmäßig konvergent auf I gegen f: I(R 
//   Aussage: f(C(I)
//S5.2.3(2803) (Mittelwertsatz der Differentialrechnung)

//Vor:a<b, f:(a,b((R sei stetig auf (a,b( und differenzierbar auf (a,b)

//Beh: ( mindestens ein (((a,b) mit 

=f’(()

Bew: Zunächst wird gezeigt: (fn(x))n(N konvergiert gleichmäßig auf jedem 
                             Teilintervall J=[a,b]
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